

今天的受注赛事让人很期待,曼城、巴萨这样的豪门将主场作战迎接杯赛。两支球队本赛季主场胜率都很高,他们的主场就等于给彩民送钱。NBA赛场方面也好戏连台,和前一轮的比赛不同,本轮的NBA强队基本都在主场作战,这让彩民投注起来有了不少把握。
现代快报记者 付智勇

对面的伙伴看过来 这里的比赛很精彩

NBA 强队本轮都在主场

NBA方面,本轮联赛强队基本都在主场作战,因此投注难度并不大。马刺将在主场迎战小牛,这也是昔日NBA久负盛名的“牛马大战”。本赛季马刺依旧表现神勇,胜率始终维持在近80%。小牛本赛季状态和胜率有了明显提升,但是阵容太过老化,他们已经不再具有进入超一流强队的资

本了。本赛季,小牛胜率不足60%,勉强维持在西部前八名的位置。马刺主场作战,赢盘的把握较大。大小分方面则看好大分。

步行者本轮将客场挑战老鹰,这是一场东部强强对话,步行者高居东部和联盟第一。老鹰则是东部距离步行者和热火最近的球队。老鹰主场胜率为71%,但是他们和步行者交锋还是胜少负多。鉴于此,建议彩民看好客队能够赢盘。大小分看好小分。

火箭本轮将在主场迎战湖人,这场比赛由于缺少了科比,因此看点不多。霍华德对阵老东家,相信是本场比赛最大的看点。本赛季双方首次交

锋,火箭就曾在主场以1分惜败,相信此番再战,火箭不会再在家门口翻船了。

开拓者主场迎战魔术的这场比赛,相信是不少彩民首选的稳胆。两队实力差距明显,开拓者虽然近期表现不够稳定,但是战胜东部弱旅还是不在话下。

巴萨国王杯晋级没悬念

1月5日,巴萨刚刚打完和埃尔切的联赛,一场4:0的大胜,宣告了王者归来。明天凌晨,巴萨将在主场迎战赫塔费,这是一场国王杯赛。从实力对比来看,巴萨赢球晋级悬念不大。

冬歇期归来,巴萨表现出的状态和强势,似乎稍稍强于竞争对手马竞。本轮联赛,巴萨将客场挑战马竞,这场比赛对于两队来说都至关重要。因此在这场巅峰对决之

前,两支球队都不会轻易输球,这也是足球场上的一大规律。在对阵埃尔切的比赛中,梅西并没有上场,而是同布茨克斯和阿菲莱一同作壁上观。所有人都认为马尔蒂诺本场雪藏“小跳蚤”,肯定是为迎战马竞的焦点战做准备。但在赛后的新闻发布会上,主帅马尔蒂诺面对记者提问却称:“梅西有可能无法在对阵马竞的比赛中出场。”此消息一出,众球迷纷纷表

示很失望,但谁知道是不是烟雾弹呢?出奇制胜的事每天都在上演,巴萨很有可能让梅西在这场比赛中替补登场。但无论如何,和马竞的榜首大战必定是今年西甲的一场大戏。

和赫塔费的这场国王杯赛,巴萨赢球压力不大,但是他们需要控制好赢球的节奏。既要赢得漂亮又不要赢得太夸张,否则状态来得太早对于联赛不利。值得一提的是,本场比赛巴萨势必会派出一部分替补出战,这也是为了给联赛留力。从历史战绩上看,巴萨在和赫塔费的交锋中取得了四连胜的佳绩,主场更是连续10场不败。本场比赛相信巴萨至少能够小胜过关。胜平负单选主胜,让球胜平负防平即可。



火箭宝贝很性感



巴萨晋级无悬念

曼城 英联杯赢盘不在话下

曼城将在明天凌晨主场迎战西汉姆联队,这场比赛对于彩民来说竞猜难度不大。西汉姆联目前深陷保级区,多线作战的情况下,他们不得不放弃杯赛,重点保证联赛。曼城则是英超球队中,主场战绩最好的球队,本赛季英超联赛,他们主场全部获胜。

曼城目前排名英超第二名,落后第一名的阿森纳1分。曼城本赛季联赛战绩为14胜2平4负,打进57球丢23球,从数据上看,曼城属于进攻强劲,防守强悍的球队。他们的进攻力在英超遥遥领先其他对手,失球是英超第三少的球队。本赛季多线作战的曼城,也一直保持着较高的胜率。但是联赛前半程,曼城客场表现太过疲软,导致球队始终没有超越头号阿森纳。值得一提的是,前段时间曼城头号得分手阿圭罗因伤休战,在他缺席的情况下,曼城依旧保持着较高的胜率。上轮

比赛,曼城客场挑战布莱克本,这是一场足总杯赛,结果双方在常规时间打平,两队将择日重赛。从赛程上看,曼城近期赛事相当密集,几乎是每三天就迎来一场比赛,这对曼城将士的体能是一个巨大考验。好在球队轮换阵容足够应付多线作战。打完和西汉姆联的比赛之后,曼城就将专心于联赛,而近期曼城所遭遇的球队没有什么刺头儿,所以曼城还将继续保持较强的前进势头。

西汉姆联队本赛季战绩一直不佳,他们联赛战绩仅为3胜6平11负,打进19球丢30球。西汉姆联队客场战斗力几乎为0,他们本赛季只取得过一场客场胜利。西汉姆联队在英联杯赛中的战绩也很一般,所以要想走远不存在任何可能性。

本场比赛,建议彩民选择让球胜平负玩法,即便有让球,主胜也是一个稳的选择。